

取缔占道经营 新建便民市场

执法管理“变堵为疏”暖民心

本报讯（记者 杨显郁）“这个便民市场货品齐全，价格实惠，现在买菜很方便，市容环境也变好了。”平城区云中盛庭小区居民乔女士天天来便民市场买菜，她口中的便民市场是清远街道综合行政执法队在一处闲置的空地建起来的，吸纳原来占道经营的商贩进入市场规范经营。

统一配置的遮阳棚、摆放整齐的货物、干净整洁的地面……在云中盛庭小区西侧一处闲置空地内，卖蔬菜、水果的摊主不停招呼着顾客。“以前我就在这一带卖水果，但没有固定场所，只能摆在路边。现在好了，再也不用东躲西藏和执法人员‘打游击’了。”一名摊主乐呵呵地说。

据介绍，为提升城市精细化管理水平，激发市场活力，切实解决群众“急难愁盼”问题，清远街道针对云中路北段、平城

街高架桥周边及云中盛庭小区外围占道经营现象严重，特别是高峰时期一些大车和游商游贩占道经营突出，严重影响周围群众生活等问题，通过调研走访，并与有关部门协调，利用一个月时间在云中盛庭小区西侧闲置的空地建起花园里便民市场，将附近没有固定经营场所的商贩有序吸纳到市场中经营，规范了市场秩序，方便群众生活的同时，也增加了城市烟火气。

“以前这里外围占道经营现象很严重，尤其是高峰时段，常有许多大车、商贩占道经营，周边居民出行不便，市容环境也比较乱，我们多次整治但收效甚微。要想有效解决问题，需要变堵为疏，为此，新建了这个便民市场。”清远街道综合行政执法队有关负责人说。



市场内货物摆放整齐、地面干净整洁 本报记者 韩莹 摄

省妇联“巾帼科技助农直通车”走进天镇县



专家讲解青椒种植知识 辛雅君 摄

本报讯（记者 辛雅君）为助力科技兴农、产业强农工作，7月6日，山西省妇联“巾帼科技助农直通车”走进天镇县，并特邀山西农业大学专家与农户开展结对帮扶、技术指导。

活动当天，“巾帼科技助农直通车”走进玉泉镇上吾其村和王进堡村，40余名种植户一起聆听专家讲解青椒、尖椒、圣女果种植知识，以及病虫害防治知识，专家用通俗易懂的语言、生动具体的实例，为农户带来一场“蔬菜种植大餐”。

“通过专家的讲解，我对防病追肥、病虫害防治等环节的科学处置更了解了，希望专家能常来指导……”上吾其村村民丁爱荣说。

天镇县妇联相关负责人表示，专家、科技工作者们来到田间地头，为农业农村发展提供科技支撑，推动了农业产业提质增效，帮助广大妇女和家庭搭上增收致富的科技快车。与之相应的是，农村女性致富带头人也积极做“三农”政策的宣传员、农业科技的传播者、科技创新创业的领头羊，引领广大妇女和家庭科技兴农。

司令部街、帅府街便道破损严重

既影响市容市貌，也存在安全隐患

本报讯（记者 龙中华）“古城内景点众多，外地游客也多。但一些路段的便道破烂不堪，既影响市容市貌，也给行人带来安全隐患，希望有关部门能够妥善处理。”5日，司令部街、帅府街几位居民向本报新闻热线反映。



龙帮办



便道砖破损严重 龙中华 摄

居民王先生说，司令部街长约300米，主路路况还可以，但南侧便道坑洼不平，不少地方破损严重。

一些破损处用砖块等填平了，但没

有夯实地基，砖块下沉后，便道出现十余处凹陷。

帅府小区居民蒋女士反映，帅府街400多米长，主干道两侧便道有不少地方破烂不堪，尤其是东侧便道破损严重，一家宾馆门前的污水井盖还半张嘴。常有不少外地游客光顾沿街商铺，还在附近的宾馆住宿，破损的便道给游客通行带来不便，甚至存在安全隐患，而且影响城市形象。

当日，记者赶到现场发现，两条街的确存在居民反映的情况。

帅府社区负责人表示，居民们反映的情况他们已了解，他们对一些街道破损路面和损坏井盖进行过摸排，并及时上报有关部门，近日将再次上报，争取尽快处理。

暑期迎来“学车热” 交警送“法”进驾校

本报讯（记者 刘剑）每逢暑假，许多学生都会借这个“空档期”考驾照，刚刚高考完的准大学生更是主力军，今年也不例外。为进一步扩大交通安全宣传覆盖面，5日下午，市公安局交警支队九大队民警走进辖区驾校，进行暑期交通安全宣教。

民警通过发放交通安全宣传资料的方式，与驾校学员面对面剖析交通事故发生的原因和造成的危害，宣讲交通安全法规，强调车辆行驶过程中应注意的安全事项等，让这些“准驾驶员”未上路先学法，为今后平安出行做好充分准备。

与此同时，民警要求教练员在日常授课时，给学员灌输交通安全知识并以身作则，让学员们能够遵守交通法规，积极践行文明出行理念，坚决抵制危险驾驶行为，做到安全驾驶、文明礼让。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

垃圾分类

绿色 生态 健康

LOW-CARBON LIFE, CAN SAVE THE EARTH RESOURCES; LOW-CARBON LIFE, TO REGULATE THE CLIMATE RISE; LOW-CARBON LIFE, TO CREATE A BETTER TOMORROW! LOVE THE EARTH MOTHER, CREATE SPIRITUAL HOME!

